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„КОСТОВ - 69“ ЕООД изпълнява проект по Процедура BG16RFOP002-6.002 „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност“, Приоритетна ос 6 „Възстановяване на МСП“ Инвестиционен приоритет „Преодоляване на последиците от извънредното положение, предизвикано от пандемията от COVID-19, и подготовка за екологично, цифрово и устойчиво възстановяване на икономиката“ по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020. 

Проект № BG16RFOP002-6.002-0814-C01 с наименование „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност“ и главна цел: Предоставяне на фокусирана подкрепа на българските малки и средни предприятия за възстановяване от икономическите последици от разпространението на пандемията COVID-19 чрез подобряване на енергийната им ефективност.
Обща стойност: 251 047,73 лв., от които 125 523,86 лв. европейско и 0,00 лв. национално съфинансиране
Начална дата на изпълнение на проекта: 21.09.2022 г.

Крайна дата на изпълнение на проекта:   21.07.2023 г. 

Проектни дейности: Дейностите по проекта са необходими за преодоляване на последиците от извънредното положение, предизвикано от пандемията от COVID-19, и подготовка за екологично, цифрово и устойчиво възстановяване на икономиката.
Очаквани резултати от изпълнението на проекта:  подобряване на енергийна ефективност на МСП за преодоляване на икономическите последствия от пандемията COVID-19, повишаване на конкурентоспособността и понижаване на енергийната интензивност както на ниво отделни производствени предприятия, така и като цяло за икономиката.
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg --------------------------------------------------------
“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „КОСТОВ - 69“ ЕООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”
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